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Cajetin

Salida de café
Espumador de leche
Depdsito de agua

Puerta izquierda

Cable de alimentacién
Panel de control

Tapa del embudo
Embudo para café molido
Depésito de granos de café
Puerta derecha

Unidad de elaboracién
Contenedor de residuos

Selector del molinillo de café

Selector del espumador de leche

Depdsito de leche

Drip tray

Coffee spout

Milk frother

Water tank

Left door

Power cord

Control panel

Filler funnel lid
Filler funnel for ground coffee
Bean tank

Right door

Brewing unit

Waste bin
Coffee-grinder knob
Milk-frother knob
Milk tank
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JloToK ana 360py Kpanenb
Conno KaBoMaLIVHN
KanyunHaTop

KoHTenHep ana soan

NiBi aBepusaTa

Kabesnb kunBneHHA

MaHenb ynpaBniHHA

Kpuiwka Biaciky meneHoi Kasu
HanoBHtoBau Bigciky 418 MmeneHoi Kasu
Biacik ana kaBu B 3epHax
MNpasi gBepuaTa
3aBaptoBanbHUit 610K

JloTok ansa Biaxoais

Pyyka kaBomMonKMu

Pyuyka anA cniHioBaHHA MOMOKa

KoHTenHep ana monoka

Abtropfschale
Kaffeeauslauf
Milchaufschaumer
Wassertank

Linke Tur

Stromkabel

Bedienfeld

Deckel des Trichters
Trichter fur Kaffeemehl
Bohnenbehalter
Rechte Tur

Briheinheit
Satzbehalter
Kaffeemuhleregler
Milchaufschaumerregler
Milchbehalter
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Cassetto

Uscita del caffe

Schiumatore del latte

Serbatoio dell'acqua

Sportello sinistro

Cavo di alimentazione

Pannello di controllo

Coperchio dell'imbuto

Imbuto per il caffé macinato
Deposito dei grani di caffe
Sportello destro

Unita di elaborazione
Contenitore dei residui
Selettore della macina del caffe
Selettore dello schiumatore di latte

Serbatoio del latte
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Depésito de recuperacao de dgua
Safda de café

Espumador de leite

Depésito de dgua

Porta esquerda

Cabo de alimentacao
Painel de controlo

Tampa do funil

Funil para café moido
Depésito de grao de café
Porta direita

Unidade de elaboracdo
Depdsito de residuos

Seletor do moedor de café
Seletor do espumador de leite

Depdsito de leite

Panel de control/Control panel/lMaHenb ynpaBaiHHA/
Bedienfeld/Pannello di controllo/Painel de controlo
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2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

1.

1.

12.
13
14.
15.

16.

17.

18.

19.

Aseglrese de que el voltaje de red coincida con el voltaje especificado en la etiqueta de
clasificacién del producto y de que el enchufe tenga toma de tierra.

Este producto esta disefiado exclusivamente para uso doméstico o comercial.

Coloque la maquina en una superficie segura, plana y estable, cerca de una toma de
corriente con conexién a tierra.

No sumerja el cable, el enchufe o cualquier otra parte del producto en agua o cualquier
otro liquido. No exponga las conexiones eléctricas al agua. Aseglrese de que tiene las
manos completamente secas antes de tocar el enchufe o encender el producto.
Inspeccione el cable de alimentacién regularmente en busca de dafios visibles. Si el cable
presenta dafios, debe ser reparado por el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec
para evitar cualquier tipo de peligro.

No retuerza, doble, estire o dafie el cable de alimentacién. Protéjalo de bordes afilados y
fuentes de calor. No permita que el cable toque superficies calientes. No deje que el cable
asome sobre el borde de la superficie de trabajo o la encimera.

No permita que ninguna de las partes eléctricas del aparto entren en contacto con agua.
No utilice el producto en el exterior, cerca de placas eléctricas o de gas, de llamas o dentro
de hornos.

No exponga la maquina a temperaturas bajo 0.

Eluso de accesorios no recomendados por el fabricante del producto podria causar riesgo
de incendio, descargas eléctricas u otros dafios.

Nunca utilice agua caliente para rellenar el depésito de agua, utilice agua natural a
temperatura ambiente.

Mantenga las manos v los cables fuera del alcance de las zonas calientes del producto
mientras esté en funcionamiento.

No tire del cable de la maquina para moverla o transportarla.

No dirija el vapor ni elagua caliente hacia usted u otras personas para evitar quemaduras.
El aparato estard muy caliente durante e inmediatamente después de funcionar. Utilice
asas, guantes u otros accesorios de proteccién para evitar quemaduras.

No retire el cajetin durante el funcionamiento, ya que el agua caliente podria dafar la
superficie de la maquina, y cologue un vaso vacio debajo del dispensador de café al
encendery apagar el producto.

En caso de incendio, utilice extintores de CO2. No extinga el fuego con agua o extintores
de polvo.

No ponga la maquina a funcionar en vacio. Asegurese de que hay suficiente agua antes
de cada uso.

Elaparato nodebe serusado por nifios desde 0 hasta 8 afios. Este electrodoméstico puede
ser usado por nifios a partir de 8 afios de edad si estdn continuamente supervisados.

POWER MATIC-CCINO 7000 7
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20. Este producto puede ser usado por personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento si estan supervisados o
han recibido instruccién concerniente al uso del aparato de una forma seguray entienden
los riesgos que este implica.

21. Supervise a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el producto. Es necesario
dar una supervision estricta si el producto estd siendo usado por o cerca de nifios.

3. ANTES DE USAR

Saque el producto de la caja y retire todo el material de embalaje.

Extraiga el depésito de agua de la maquina de café y llénelo de agua natural.
Llene el depésito de granos de café.

Conecte el cable de alimentacién a una toma de corriente.

Pulse el botén de encendido.

Deje que la maquina se caliente.

Seleccione la dureza del agua.

O NV e W N

La maquina estd lista para preparar café.
AVISO: se recomienda utilizar agua embotellada para obtener un sabor éptimo del café.
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4. FUNCIONAMIENTO

TIPOS DE CAFE

- ESPRESSO (Café solo)

1. Pulseelbotén EJ EJ para seleccionar café doble o 2 cafés.
2. Ajuste la salida de café a la altura deseada.

3. Pulse (P La maquina preparara el/los cafés de forma automatica.

\
s - R
[ ] O/E) 22|
- C Q00
\ * © 8§ o J
)
- MACCHIATO (Café cortado)
1. Afada leche al depésito de leche. Se recomienda utilizar leche entera.
2. Coloque el depésito de leche junto con el espumador en su posicion.
3. Pulseelbotén WP WP para seleccionar un café doble o 2 cafés.
4, Pulse Q La maquina preparara el/los cafés de forma automatica.
~
J

- AGUA CALIENTE

1. Coloque un vaso vacio debajo de la salida de café.
2. Pulseelbotén E

3. Unavez que tenga la cantidad deseada de agua, pulse de nuevo el botén para parar.

POWER MATIC-CCINO 7000 9
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- LATTE (Café con leche)

1.
2.
3.
4.

10

Afiada leche al depdsito de leche. Se recomienda utilizar leche entera.
Coloque el depdsito de leche junto con el espumador en su posicion.
Pulse el botén WP WP para seleccionar un café doble o 2 cafés.

Pulse ? La maquina preparara el/los cafés de forma automatica.

POWER MATIC-CCINO 7000
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- CAPPUCCINO

1. Afada leche al depésito de leche. Se recomienda utilizar leche entera.
2. Coloque el depésito de leche junto con el espumador en su posicion.
3. Pulseelbotén E E para seleccionar un café doble o 2 cafés.

4.

Pulse ﬁ .La maquina preparara el/los cafés de forma automatica.

N J

- CAFE EN POLVO

1. Pulse el botén de café en polvo.

(e
—=—08893 ——

@@H@@@g

2. Anada el café en polvo de café.

POWER MATIC-CCINO 7000 n
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~N
Q
‘ @ 3. Seleccione el tipo de café.

- LECHE CALIENTE/ESPUMA DE LECHE

1. Coloque el depésito de leche junto con el espumador en su posicién.

2. Unavezque esté correctamente colocado, afiada la leche. Se recomienda utilizar leche entera.
3. Pulseelbotén 6

12 POWER MATIC-CCINO 7000
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- SELECTOR DEL ESPUMADOR DE LECHE

Aviso: la calidad de la espuma de la leche dependera del tipo de leche y la temperatura.

1. Abra la puerta izquierda. El selector del espumador de leche esta situado en la esquina
superior derecha.
Gire el selector en el sentido de las agujas del reloj y coléquelo en la posicién deseada.

3. Girelohacialaizquierda para seleccionar espuma gruesa o hacia la derecha para seleccionar
espuma fina.

4. Limpie el espumador de leche tras cada uso para evitar que se atasque en un futuro.

< ™
M7, )
(=652 \ S “
Vs L Tl j
g J

- SELECTOR DEL MOLINILLO DE CAFE

Aviso: no introduzca café molido, instantdneo o cualquier otro tipo de sustancias en el depésito

de granos de café. NUNCA utilice granos de café congelados.

1. Antes de poner la maquina en funcionamiento, ajuste el selector del molinillo de café
situado dentro del depésito de granos de café para seleccionar el grado de molienda.

\ 4

Si se observa que el flujo de café sale lento, es porque la textura del café utilizado es
demasiado fina. Pulse y gire el selector del molinillo de café en el sentido de las agujas del

POWER MATIC-CCINO 7000 13
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reloj para obtener una textura mas gruesa.

Si se observa que el flujo de café sale muy rapido y aguado, es porque la textura del café
utilizado es demasiado gruesa. Pulse y gire el selector del molinillo de café en el sentido
contrario de las agujas del reloj para obtener una textura mas fina.

- DUREZADELAGUA |
Pulse el botén “‘ (descalcificacién) una vez para acceder a los ajustes de la dureza del agua.
Utilice los botones “"A\"y "N/ para seleccionar la dureza del agua:
1. Agua blanda
2. Agua media
3. Aguadura
4. Agua muy dura

MENU DE PERSONALIZACION DE CAFES
Pulse el botén MENU = durante 3 segundos para acceder al menu de ajustes de

parametros y seleccione el tipo de café deseado.

- ESPRESSO

o

Pulse el botén g’
Utilice los botones "/\"y “\/" para seleccionar la cantidad de granos de café (g).

: para ir al siguiente paso.

Pulse el botéon = | e
Seleccione la cantidad de café.
para seleccionar la temperatura.

LEFSITENEES

Pulse el botén = |

14 POWER MATIC-CCINO 7000
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- MACCHIATO

ouv s wN
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Pulse el botén E
Utilice los botones "/\"y “\/" para seleccionar la cantidad de granos de café (g).

Pulse el botén = | para ir al siguiente paso.

Seleccione la cantidad de café.

Pulse el botén = | para ir al siguiente paso.

Seleccione la cantidad de agua.

- CAPPUCCINO

O~V s WwN 2

Pulse el botén
Seleccione la cantidad de granos de café (g).

Utilice los botones "/\"y "\/" para seleccionar la cantidad de granos de café (g).
Pulse el botén = ‘

para ir al siguiente paso.
Seleccione la cantidad de café.
it para ir al siguiente paso.

Pulse el botén = ‘
Seleccione el tiempo que desea vaporizar la leche.

Pulse el botén = ‘ para seleccionar la temperatura.

POWER MATIC-CCINO 7000
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- LATTE

Pulse el botdn 9

1.

Seleccione la cantidad de granos de café (g).

2.

Utilice los botones "/\"y "\/" para seleccionar la cantidad de granos de café (g).

3.

16 I POWER MATIC-CCINO 7000
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Pulse el botén = ‘ para ir al siguiente paso.
Seleccione la cantidad de café.

i para ir al siguiente paso.

Pulse el botén E‘ i
Seleccione el tiempo que desea vaporizar la leche.

Pulse el botén = ‘ it para seleccionar la temperatura.

- AJUSTE DE LA TEMPERATURA DEL CAFE

l Una vez que estén configurados los ajustes de parédmetros

: . JU e | del café:

I
| 1.Pulse elbotén =

| / AN I2 Utilice los botones ‘AN y "/ para seleccionar la

| temperatura.

- CONFIGURACION DEL APAGADO AUTOMATICO

>Jﬁ

|
© | Unavez que esté configurada la temperatura del café:
C

|

i

i

|

|

2. Utilice los botones “A\"y "\/" para configurar la hora del
apagado automatico (de 1a 24 h).

- RESTAURAR LOS PARAMETROS

[
|
|
|
|
|
|
(

! VRN !

|

i Unavez que esté configurada la hora delapagado automatico:
: 1. Pulse el boton =

i 2. Pulse el botén de ii (DOBLE) para restaurar los ajustes
|

J

de fabrica.

- DESCALCIFICACION

1.

Vierta el producto de descalcificacién en un vaso.

Llene el depdsito de agua de agua naturaly afiada el producto de descalcificacion.

Pulse el botén 0‘. (descalcificacion) durante 3 segundos para activar la funcién de
descalcificacion.

El producto de descalcificacién se dispensara en intervalos.

POWER MATIC-CCINO 7000 17
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La méaquina finalizard el proceso de descalcificacién.
Una vez que se haya utilizado toda el agua, extraiga el depdsito y llénelo de agua otra vez.
La méaquina comenzard el ciclo de aclarado.

© N o w;

Unavez que la maquina haya finalizado el ciclo de aclarado, volvera a la posicién de standby.

7y T
— | ——08888 ——

o 995800
e (I —

5. SENALES DE ADVERTENCIA

1. Llene el depésito de agua.

| ﬁﬁggggf— |

5 oou!

@

i
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2. Afada granos de café al depésito.

i ——06658, —|
60— G0

N —g

3. Nosedetecta el cajetin, insértelo correctamente.

|
| BBEEB/— }
B0y go0
| |
i a i

4.  No se detecta el contenedor de residuos, insértelo correctamente.

w0y 650
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La puerta derecha estd abierta, ciérrela.

|

CEPMES

El depdsito de agua no estd en su sitio, coldquelo correctamente.

cooo

La maquina lleva a cabo un

ocooo

proceso de autolimpieza al encenderse.

6. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

1.

20

Desconecte el cable de la toma de corriente de la pared antes de iniciar la limpieza. No
sumerija el producto en agua ni en ningln otro tipo de liquido durante la limpieza.

Utilice un pafio suave y humedecido para limpiar la parte exterior de la cafetera.

La falta de mantenimiento y de limpieza del producto puede ocasionar el deterioro de su

superficie y afectar a su vida util.

No utilice nunca detergentes fuertes, gasolina, abrasivos en polvo o cepillos metélicos

para limpiar ninguna de las partes del electrodoméstico.

Guarde el producto en un lugar seguro, seco y limpio si no va a ser utilizado durante un

periodo largo de tiempo.

Limpie tanto la parte visible como las partes mas resguardadas para eliminar todos los

restos.

POWER MATIC-CCINO 7000
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- LIMPIEZA DEL ESPUMADOR DE LECHE

1.

2.

2.
3.

Inserte el espumador de leche en la maquina.

Coloque el espumador dentro de un vaso de agua y ponga otro vaso debajo del dispensador
de leche.

Pulse el botén 6 (leche) para comenzar la limpieza.

Una vez que haya terminado el proceso, vacie el recipiente y repita el proceso hasta que no
se observen restos de leche.

4 N

Presione ambas partes del espumador y extraigalo de la salida de café.
Introduzca el espumador en un vaso de agua limpia.
Vuelva a introducir el espumador en la salida de café.

POWER MATIC-CCINO 7000 21
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- LIMPIEZA DE LA UNIDAD DE ELABORACION

1. Abra la puerta derecha.

2. Extraiga el contenedor de residuos.

3. Retire la unidad de elaboracidén y enjudguela con agua caliente.

4. Inserte la unidad de elaboracién de nuevo y espere a escuchar un “clic” para asegurarse de
que estd colocado correctamente en su posicién.

-~
| E—]
noooooooooon
e
o 4o ;
| N N s
-

7. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo: Power Matic-ccino 7000 Serie Bianca/Serie Nera
Referencia del producto: 01505/01507

Potencia: 1300-1500 W

Voltaje y frecuencia: 220-240V, 50/60 Hz

Made in China | Disefiado en Esparia

22 POWER MATIC-CCINO 7000
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8. RECICLAJE DE ELECTRODOMESTICOS

La directiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos
(RAEE) especifica que los electrodomésticos no deben ser reciclados con el resto de
mmmm 0s desperdicios municipales. Dichos electrodomésticos han de ser desechados de
forma separada, para optimizar la recuperacién y reciclaje de materiales y, de esta manera,
reducir el impacto que puedan tener en la salud humana y el medioambiente.
El simbolo del contenedor tachado le recuerda su obligaciéon de desechar este producto de
forma correcta. Si el producto en cuestién cuenta con una bateria o pila para su autonomia
eléctrica, esta deberd extraerse antes de ser desechado y ser tratada a parte como un residuo
de diferente categoria.
Para obtener informacién detallada acerca de la forma mas adecuada de desechar sus
electrodomésticos y/o las correspondientes baterias, el consumidor debera contactar con las
autoridades locales.

9. GARANTIAY SAT

Este producto tiene una garantia de 2 afios desde la fecha de compra, siempre y cuando se
conserve y envie la factura de compra, el producto esté en perfecto estado fisicoy se le dé un
uso adecuado taly como se indica en este manual de instrucciones.
La garantia no cubrira:
Si el producto ha sido usado fuera de su capacidad o utilidad, maltratado, golpeado,
expuesto a la humedad, sumergido en algun liquido o substancia corrosiva, asi como
cualquier otra falta atribuible al consumidor.
Si el producto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas por
el SAT oficial de Cecotec.
Si la incidencia ha sido originada por el desgaste normal de las piezas debido al uso.
El servicio de garantia cubre todos los defectos de fabricaciéon durante 2 afios en base a la
legislacién vigente, excepto piezas consumibles. En caso de mal uso por parte del usuario el
servicio de garantia no se hard responsable de la reparacién. Si en alguna ocasion detecta
una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, pdngase en contacto con el Servicio de
Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del nliimero de teléfono +34 96 32107 28.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the appliance. Keep this instruction manual

for future reference or new users.

1. Make sure that the mains voltage matches the voltage stated on the rating label of the
appliance and that the wall outlet is grounded.

This appliance is for household or commercial use only.

3. Place the machine on a safe, flat, stable surface, near to a grounded socket.

Do not immerse the cord, plug, or any non-removable part of the appliance in water or
any other liquid, nor expose the electrical connections to water. Make sure your hands are
dry before handling the plug or switching on the appliance.

5. Checkthe power cord regularly for visible damage. If the cord is damaged, it must be replaced
by the official Technical Support Service of Cecotec in order to avoid any type of danger.

6. Do not twist, bend, strain, or damage the power cord in any way. Protect it from sharp
edges and heat sources. Do not let it touch hot surfaces. Do not let the cord hang over the
edge of the working surface or countertop.

7. Do not allow water to come into contact with any of the electrical parts of the machine.
Do not use outdoors, near a gas or electric hob, in heated ovens or near open flames.

9. Do not expose the machine to temperatures below 0 degrees.

10. The use of accessories not recommended by the appliance manufacturer may result in
fire, electric shock or injury to persons.

1. Never use hot water to fill the water tank, use always cold water.

12.  Keep your hands and the cord away from the appliance's hot parts during operation.

13. Do notuse the cord to carry or pull the coffee machine.

14. Do not direct hot steam or hot water towards yourself or others in order to avoid burns.

15.  The appliance will be very hot during and immediately after operating. Use handles,
gloves or other protection accessories to avoid burns.

16. Do notremove the drip tray during operation, as hot water may cause damage to the machine,
and place an empty cup under the dispensing spout when the machine is turned on or off.

17.  In case of fire, use Co2 extinguishers. Do not use water or dry powder extinguishers.

18. Do not operate the machine empty. Make sure there is enough water before each use.

19. The appliance is not intended to be used by children under the age of 8. It can be used by
children over the age of 8, as long as they are given continuous supervision.

20. This appliance can be used by children aged 8 and above, and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge, as long as
they have been given supervision or instruction concerning the use of the appliance in a
safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance.

21. Supervise young children to make sure that they do not play with the appliance. Close
supervision is necessary when the appliance is being used by or near children.
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3. BEFORE USE

Unpack the machine and remove all packaging material.
Remove the water tank and fill it with fresh water.
Fillthe coffee bean tank with coffee beans.

Insert the power plug into the wall socket.

Press the “power” button.

Allow the machine to warm up.

Select water hardness.

o NV e W N

The machine is now ready to be used.
NOTE: It is suggested to use bottled water in order to achieve optimal taste of coffee.

4. OPERATION

COFFEETYPES
- ESPRESSO (Café solo)
1. Press button WP WP in order to select double espresso or 2 espressos.

2. Adjust the height of the coffee spout.
3. Pressthe Eb button. The machine will prepare the coffee/coffees automatically.
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- MACCHIATO

1. Add milk to the milk tank. It is suggested to use whole milk.

2. Place the milk tank together with the milk frother in its correct position.

3. Pressbutton WP WP in order to select double espresso or 2 espressos.

4. Pressthe Q button. The machine will prepare the coffee/coffees automatically.

- HOT WATER

1. Place an empty cup below the dispensing spout.

2. Pressthe E button.

3. Onceyou have the desired amount of hot water, press the button again to stop.
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- LATTE

£ wN =2

Add milk to the milk tank. It is suggested to use whole milk.

Place the milk tank together with the milk frother in its correct position.

Press button WP WP in order to select double espresso or 2 espressos.

Press the ? button. The machine will prepare the coffee/coffees automatically.

POWER MATIC-CCINO 7000
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- CAPPUCCINO

1. Add milk to the milk tank. It is suggested to use whole milk.

2. Place the milk tank together with the milk frother in its correct position.

3. Pressbutton WP WP in order to select double espresso or 2 espressos.

4. Pressthe ﬁ button. The machine will prepare the coffee/coffees automatically.

- COFFEE POWDER

1. Press the coffee powder button.

Y |

= 08889, —|
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2. Add coffee powder.
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3. Select coffee type.

- HOT MILK/MILK FOAM

1. Place the milk tank together with the milk frother in its correct position.

2. Onceitis properly fixed, introduce it in the milk (it is suggested to use whole milk).
3. Pressthe 6 button.
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- MILK-FROTHER KNOB

Note: The quality of the milk foam will depend on the milk type and temperature.
1. Open the left door. The milk-frother knob is located in the top-right corner.
2. Turnthe knob clockwise to the desired position.

3. Turnit left for a coarse foam and right for finer foam.

4. Clean the milk frother after each use in order to avoid future blockages.
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- COFFEE-GRINDER KNOB

Note: Do not pour ground, instant coffee or any other substances into the bean tank.

NEVER use coffee beans that have been stored in a freezer.

1. Before operating the machine, adjust the coffee-grinder knob located inside the coffee-
bean tank in order to select bean's grinding texture. .

\ 4

Slow coffee flow means the coffee powder texture is too fine. Press and turn the coffee-
grinder knob clockwise in order to select coarser texture.

Fast and light coffee flow means the coffee powder texture is too coarse, press and turn the
coffee-grinder knob anti-clockwise in order to select finer texture.
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- WATER HARDNESS

Press the “‘ button once to enter water hardness setting.
Usethe “/A\"and “\v/' button in order to select hardness:
1. Soft
2. Medium
3. Hard
4. Very hard

COFFEE CUSTOMIZATION MENU

Press the = |:
the desired type of coffee

- ESPRESSO

oOw e wN

ENGLISH

o

Press the O button.

Select the coffee beans amount.

Use the "/A\"and "\v" buttons to select the amount of coffee beans (g).

Press the = ‘ key to move on to the next step.
Select coffee quantity.
Press the = | iiiii key to select temperature.

POWER MATIC-CCINO 7000

button for 3 seconds to enter the parameter-settings menu, then select
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- MACCHIATO
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Press the Q button.
Use the “/\" and “\/" buttons to select the amount of coffee beans (g).
Pressthe = ‘

key to move on to the next step.
Select coffee quantity.

Press the = | ::::: key to move on to the next step.

Select hot water quantity.
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ENGLISH

- CAPPUCCINO

O NV s WwN 2

button.
Select the coffee beans amount.
Use the "/A\" and "\/" buttons to select the amount of coffee beans (g).

Press the

: key to move on to the next step.

Press the = | :
Select coffee quantity.

Press the = | key to move on to the next step.

Select the milk frothing time.

Press the = | key to select temperature.
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- LATTE

Press the 9 button.
Select the coffee beans amount.
Use the “"/\"and "\/" buttons to select the amount of coffee beans (g).

Pressthe = |: key to move on to the next step.
Select coffee quantity.
Press the = | iiii: key to move on to the next step.

Select the milk frothing time.

O NV s WwN 2

Press the == | i:i: key to select temperature.

- SETTING COFFEE TEMPERATURE

E Once the coffee parameter setting is completed:

[

[

} AN e : 1. Press the =

i i 2.Usethe "/\"and "\/" buttons to adjust temperature.
[ I
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- SETTING AUTO-OFF

Once the coffee temperature is set:

—& §—|

|
|
|
| 1.Pressthe = ‘
|
|
|
i

button.
—_— ! 2.Usethe "A\"and “\/" buttons to set the auto-off time (from
1to 24 hours).

- RESETTING PARAMETERS

Once setting the automatic shutdown:
1. Press the = ‘ button.
2.Pressthe \gp \@p button in order to restore factory settings.

1
|
|
i
1
|
i
i
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- DESCALING

Pour the descaling solution into a cup.

Fill the water tank with fresh water and add the descaling powder into the water tank.
Press the 8s button for 3 seconds in order to start the descaling function.

The descaling solution will be dispensed at intervals.

The machine has concluded the cycle.

Once all the water has been used, take out the water tank and fill with fresh water again.
The machine will start the “rinse” cycle.

O NV s WwN 2

Once the machine has completed the rinse cycle it will return back to standby position.

~
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5. WARNING SIGNALS

1. Fill the water tank.

— 06665, ——|

0|

@

b

@@

2. Add beans to the bean tank.

06668 —— |
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A

3. Driptray not detected. Insert the drip tray correctly.

ENGLISH

. Insert the brewing unit correctly.

POWER MATIC-CCINO 7000
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6. Empty the coffee waste container.

7. Right door open, close the door.
|

050

8. Thewater tankis not in its place. Push the water tank into its correct position.

cooo

9.  The machine will automatically self-clean one it is turned on.

A NSt

ocooo

6. CLEANING AND MAINTENANCE

1. Remove the power cord from the wall socket before cleaning. Do not immerse the product
in water or any other fluid during cleaning.
Use a soft dampened cloth to clean the outside parts of the machine.

3. Failure to maintain the product in clean conditions could lead to surface deterioration and
could adversely affect the product's shelf life, resulting in possible hazard.

4. Never use strong detergents, gasoline, abrasive powder or metal brush to clean any part
of the product.
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5. Store the machine in a safe, dry and clean place if it is not going to be used during long
periods.

6.  Clean both the visible parts of the machine and the area beneath it in order to remove all
residues.

- SPECIFIC CLEANING OF THE MILK FROTHER

1. Insert the milk frother into the machine.

2. Place the milk frother into a cup of water and place another cup under the milk dispenser.

3. Pressthe 6 button to start cleaning.

4. Once this process is over, empty the container and repeat the process again until no milk
residues are observed.

/

1. Press both sides of the milk frother and pull it out from the coffee spout.
2. Immerse the milk frother in pure water.
3. Insert the milk frother back into the coffee spout.
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- SPECIFIC CLEANING OF THE BREWING UNIT

1. Open theright-side door.

2. Remove the waste container.

3. Remove the Brewing unit and rinse it with warm water.
4.

Insert the brewing unit back and wait until you listen a “Click” to confirm it is properly fixed
in its correct position.
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7. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: Power Matic-ccino 7000 Serie Bianca/Serie Nera
Product reference: 01505/01507

Power: 1300-1500 W

Voltage and frequency: 220-240V, 50/60 Hz

Made in China | Designed in Spain

40 | POWER MATIC-CCINO 7000



ENGLISH

8. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment
(WEEE), specifies that old household electrical appliances must not be disposed of with
mmmm the normal unsorted municipal waste. Old appliances must be collected separately, in
order to optimize the recovery and recycling of the materials they contain, and reduce the impact
on human health and the environment.
The crossed out “wheeled bin" symbol on the product reminds you of your obligation to dispose
of the appliance correctly. If the product has a built-in battery or uses batteries, they should be
removed from the appliance and disposed of appropriately.
Consumers must contact their local authorities or retailer for information concerning the correct
disposal of old appliances and/or their batteries.

9. TECHNICAL SUPPORT SERVICE AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof of
purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given proper
use, as explained in this instruction manual.

The warranty will not cover the following situations:

- The product has been used for purposes other than those intended for it, misused, beaten,
exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any other fault
attributable to the customer.

+ The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by the
official Technical Support Service of Cecotec.

- Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.

The warranty service covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years, based on
current legislation, except consumable parts. In the event of misuse, the warranty will not apply.
If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate to
contact Cecotec Technical Support Service at +34 96 321 07 28.
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2. IHCTPYRUIA 3 TEXHIKUN BE3MNEKU

YBarKHO NpoyYMTanTe Lo IHCTPYKLIiIO nepes BUKOPUCTaHHAM npunagy. 36epesiTs Lo
IHCTPYKLiHO 415 BUKOPUCTaHHA B MalibyTHbOMY abo 415 HOBUX KOPUCTYBaYiB.

Mpu BMKOpUCTaHHI Npunagy HeobxigHo CTPOro 4OTPUMYBATMUCA BCIX IHCTPYKLIM 3 TEXHIKK
6e3neku. He BMKOpPUCTOBYMTE NpMnag He 3a NpU3HaYeHHAM.

1. TepekoHarTecs, WO Hanpyra Mmepexi BiANoBiAae Hanpy3i, BKa3aHii Ha Tabaunyui npunaay i
L0 pO3eTKa 3a3emneHa.

2. Lew npucTpit npU3HaveHuii TinbKn 41a OMaLIHbOro BUKOPUCTaHHA.
3. BcTaHoBaOMTE NPUCTPIN Ha Cyxy, CTIMKY, MI0CKY, TEPMOCTINKY NOBEPXHHO.

4. He 3aHyptonTe WHyp, BUAKY abo byab-AKY He3HIMHY YacTUHY npuniagy B Boay abo byab-
AKY iHLWY piaMHY, @ TaKOXK He NigaasaiTe BNAMBY BOAW eNeKTPUYHI 3'egHaHHA NPUCTPOLO.
MepeKkoHarTecs, Wo Balli pyKKM CyXi, MepLL Hixk 6paTu B pyKu eneKkTipoBUAKy abo BMUKaTH
npunag.

5. PerynapHo nepeipanTe WHYpP *KUBAEHHA Ha HAaABHICTb BUANMMX NOLIKOAKEHb. AKLLO0
LUIHYP NOLUKOAXKEeHWM, Moro HeobxigHo 3aMiHUTK B YNOBHOBaXKEHOMY CepBiCHOMY LIeHTpI
Cecotec.

6. He nepekpyuyiTe, He 3rvHaNTe, He HaMNPyYXKyMTe | He NOLKOAXKYBaMTe LHYP *KUBAEHHA
Byab-Aak1Mm unHoM. bepexkiTb oro Big rocTpux Kpais i Axkepen Tenna. He go3sonanTte nomy
TOpKaTUCA rapa4YMx NoBepxoHb. He go3B0asMTe WHYpPY 3BUCaTK 3 Kpako poboYoi moBepXHi
abo CTinbHULI.

7. He pgonyckaiTe noTpanasHHIO BOAW Ha By ab-sKYy eNeKTpUYHyY YacTuHY npucTpoto. He
BUKOPWUCTOBYIMTE NPUCTPIM Ha BYAULI, NOPYY 3 ra30Boto abo eNeKTPUYHO NANTOoLD, 3
LyX0BKamMu abo NopyY 3 BigKPUTUM BOrHEM.

8. HeniggaBanTe mawmnHy BNaMBy TemnepaTyp HuxK4ue O rpagycis

9.  BukopwucTaHHA akcecyapis, AKi He pekoMeHAoBaHi KomnaHieto Cecotec, Moxke Npn3BecTy
£10 NOMKEeMKi, yparkeHHsA eNekTpuYHUM CTpyMoM abo TpaBmMu ntogei.

10. He BuKOpuUCTOBYIMTe Tenay BoAy 418 HaNOBHEHHA KOHTeHepy ANa BOAW, 3aBXKAN
BUKOPWCTOBYNTE XON04HY BOAY.

1. MNig4vac poboTn TpUManTe pyKu i LLIHYP nogani Bid rapadmx 4acTUH npunaay.
12.  He BMKOpWUCTOBYMTE WHYP ANA NepeHeceHHA abo BUTAryBaHHA KaBOMaLLMHN.

13. HeHaBogbTe rapady napy abo rapady Bogy Ha cebe abo iHWKX Naen, Wob YHUKHYTH
OniKiB.

14. TMpucTpin byge ay»Ke rapaynm nig yac i Bigpasy nicna poboTu. BUKopucToByiiTe pykaBuuKN,
NPUXBaTKM abo iHLWI 3aXMCHI akcecyapy, Wob YHUKHYTW OniKiB.

15.  He 3HimainTe niggoH nig 4ac poboTn, TaK AK rapaya BO4a MOXKe MOLKOAUTY NPUCTPIN, i
CTaBTe MOPOXKHIO YaLKy Nig 403aTOP NP YBIMKHEHHI a0 BUMKHEHHI MpUCTpot.

16. B pasi noxkexxi BUKopuCTOBYMTe BOrHeracHukuy Co2. He BukopucToByiiTe Bogy abo cyxi
NOPOLLUKOBI BOrHEeraCHUKM.
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17.

18.

20.

YKPAIHCbKA

He KopuncTyMTECA NOPOXKHBLOK KaBoOMaLUKMHOW. [lepekoHanTecs, Wo B NpUCTPOT 40CUTb
BOAM Nepes KOXKHUM BUKOPUCTaHHAM.

MpncTpii He NpU3HaYeHn ANA BUKOPUCTAHHA A4iTbMW BiKOM 40 8 poKiB, 4iTu cTapLue 8
POKiB, MOXYTb BUKOPUCTOBYBATW NPUCTPIM AKLLO BOHWM 3HAX0AATHCA Nig NOCTIMHUM
HarnA40M A0pPOCAMX.

[aruii npucTpin Moyke BMKOPUCTOBYBATUCA 4iTbMK CTapLue 8 pokis Ta ocobamu 3
obmerKeHUMU Qi3NYHUMK, Yy TAUBUMK @60 PO3YMOBUMM 34i6HOCTAMK, @ TAKOXK 6e3
BiAMOBIAHOro 4OCBiAY Ta 3HaHb, AKLLO 3@ HUMU € NOCTiiHe CnocTepeskeHHs abo HagaHa
IHCTPYKLiA Wo40 6e3rneyHoro BUKOPUCTaHHA NPUCTPOHD, | KOPUCTYBaY MoHi TOMUTb BCi
PU3VKM BUKOPUCTaHHA.

CinaryiTe 3@ ManeHbKUMU 4iTbMK, 106 BOHW He rpanuca 3 npuaagom. HeobxigHo
MWUbHE CNOCTePeXKeHHs 3a A4iTbMU, KOW A4iTU KOPUCTYIOTbCA MPUCTPOEM abo, NpucTpii
npautoe Nopag 3 HAMU.

3. NeEPEA NEPLLUINM BUKOPACTAHHAM

O N0 EWN

Po3nakyiTe kaBoBapKy i BUAaniTh BCi NakyBasnbHi MaTepiany.

3HIMITb pe3epByap 419 BOAM | HANOBHITL MOro CBIXKOK NUTHOK BOAOHO.
3anoBHITb BiACIK 417 KABOBKX 3epeH KaBOBVMMM 3epHaMU.

BcTasTe BUsIKY B po3eTky.

HaTUCHITb KHOMKY *KUBAGHHSA.

[aiiTe MaLumHi nporpituca.

BuaHauTe opcTkicTb BoAM

Tenep MalimHa roToBa A0 BUKOPUCTaHHS.

MpumiTKa: pagrmo BUKOPUCTOBYBaTW By TWABOBaHY BOAY A4/1A OTPYMAaHHA KPaLLoro cMaky

KaBW.

POWER MATIC-CCINO 7000
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4. EKCNNYATALIA NPUCTPOLKO

Tunn KaBu

- --ECNPECCO (oaHa yaluKa)
1. HaTWCHITb KHOMKy W WP 217 BUGOPY NoaBiiiHOro ecnpecco abo 2x Yalliok ecrpecco.

2. BigperyntoiiTe BMCOTY A03aTopa KaBu
3. HaTucHIiTb KHONKY Q MalwmHa noyHe aBToOMaTMYHO roTyBaTh 1260 2 YallKy KaBu.

j
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YKPAIHCbKA
- MakiaTo

1. 3anuinTe MOIOKO B KOHTeNHep 419 Mo/10Ka. PEKOMeHAYEMO BUKOPUCTOBYBaTU TiNbKM
He36MpaHe MOIoKO

2. 3'egHaiTe KOHTeMHep A8 MO/OKa Pa30M 3 CUCTEeMOR BCMOKTYBaHHA MO/IOKa
3. HaTUCHITb KHOMKY E E’Anﬂ BMOOpPY NOABIMHOIO ecnpecco abo 2x YalloK ecnpecco

4. HaTucHiTb KHOMKYRH MalunHa nouHe aBTOMATIYHO roTyBaTV 1260 2 HaLLKN KaBM.

- FapayaBoga

1. [ogariTe NOPOXKHIO YaLLKy Nig 403aTop Kasu
X}

2. HaTucHitb KHOI'IHyE-

3. AK TiNbKM YaLlKa HAaNOBHUTLCA HEOBXIAHOK BaM KifbKiCTHO BOAW, 3HOBY HATUCHITb
LIt0 KHOMKY 06 3yNUHWUTIX Nogady BoAM.

‘\\ /—lOQO Q| magg
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YKPAIHCbKA

- NlaTte

1. 3anunitTe MONOKO B KOHTENHep 419 MOsI0Ka. PeKOMeHAyEMO BUKOPUCTOBYBATU TiflbKK
He3bupaHe MOosIoKO.

2. 3'egHaiiTe KOHTeMHep A4/1A MO/I0Ka Pa30M 3 CUCTeMOK BCMOKTYBaHHA MO/I0OKa
3. HaTWCHITbL KHOMKY W WP 217 Brbopy noagsiliHoro ecnpecco abo 2x 4alloK ecnpecco
4. HaTWCHITb KHOMKY ? . MawwHa noyHe aBTomMaTyHO roTyBaTh 1abo 2 yalliku Kasu.
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- KanyunHo

1. 3anuitTe MONOKO B KOHTEMHep 419 MOsIoKa. PeKOMeHAyEMO BUKOPUCTOBYBATU TiflbKM
He3brpaHe MOI0KO

3'egHanTe KoHTelHep A4 MO0Ka Pa3oM 3 CUCTEeMOK BCMOKTYBaHHA MO/IOKa
3. HaTucHiTb KHOMKyY
4. HaTuCHITb KHOMKY ﬁ

YKPAIHCbKA

. MawwHa noyHe aBTomMaTN4HO roTyBaTh 1ab0 2 YallKku Kasu.

-

- MonoTa KaBa

1. HaTUCHITb KHOMKY MeneHoT KaBu

2. lonaiTe meneHy KaBy

POWER MATIC-CCINO 7000
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3. BubepiTb T1M KaBu

- FapAaye monoko

1. 3anuninTe MONOKO B KOHTENHEep A4/1A MO/10Ka. PeKOMeHAYEMO BUKOPUCTOBYBAaTU TibKK
He36unpaHe MONOKO

3'egHanTe KOHTQMHED 414 MO/1I0Ka Pa3om 3 CMCTeMOK0 BCMOKTYBaHHA MO/0Ka

3. HaTucHiTb KHOMKY 6 .
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VKPAIHCbKA

- PerynaTop cniHloBaHHA MOnOKa
VYBArA : sKiCTb MOM0OYHOT NiHK Byde 3anexkaTu Big TMNy MosoKa i Big Moro
TemnepaTypu

1. BigrpwuiTe niBi ABepi KaBomalLMHW. PerynATop cniHioBaHHA MOMOKa 3HaX0AUTbCA Y
BEpPXHbOMY MNPaBOMY KyTKy
[MoBepHIiTL perynaTop 3a rogMHHMKOBOK CTPIIKOK Ha NOTPIOHY Bam No3suLio
MoBepHiTb perynaTop B iBy CTOPOHY A/19 MeHLLOI NiHKW, BNPaBo A1A GinbLUoi NiHW

OunLanTe cniHoBaY MO/IOKa NiCAA KOXKHOM0 BUKOPUCTaHHA

4 ™
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- PerynaTtop ctyneHa nomeny KaBu

NPUMITKA : He 3acunTe meneHy KaBy abo iHWi cybcTaHLUii B KOHTeMHep A9 KaBOBMUX
3epeH. HIKO/IV He BMKOpUCTOBYIMTE KaBOBI 3epHa, AKi 36epirannca B xon104nbLH1KY abo
MOPO3U/bHIN Kamepi

. MNepep ekcnnyaTalieo KaBOMaLLWHK BigperyntonTe CTyniHb MOMesy KaBu, 38 40NOMOro

pY4YKM BCepeanHi KOHTenHepa A1 3epHOBOI KaBU.

\ 4

. MoBiNbHWI NOTIK KaBW NO3Ha4Yae 3aHaATo APiOHMI Nomen Kasw. HaTUCHITb | NOBEpHITb
perynsaTop CTyrneHa nomMeny Kasu 3a rogMHHMKOBOK CTPINKOK An1a B1bopy binbLluoro
nomesny.
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LLIBNMAKNIA | Nerkmii NoTiK MeneHoro No3Havae LWo Ko e MenTb 3aHaaTo rpy6o.

HaTuCHITE | NOBepHITL perynATop CTyneHA nomMesy KaBu NPOTU FOANHHUKOBOI CTPINKM

ans Bubopy 6inbl Api6HOro nomeny.

- ")XOPCTKICTb BOAU

4

HaTWCHITL 3HaYOK “‘ i BUBEpITb HaNaLLTyBaHHA BMBOPY *KOPCTKOCTI BOAM, AKY BU

BMKOPMCTOBYETE

BukopuctoByinTe kHorku “AN' i N ana Bubopy *KOPCTKOCTI BOAM

1. M'aka Boga

2. CepeaHbOi *KOPCTKOCTI

3. XecTkasa Boga

4. O4eHb »KOpCTKa BoAa

MEHIO IHAUBIAYANIBHOIO PELENTYPU

HaKMuTe KHOMKK1 —

¢ Bnepebiry 3 cekyHA Wob BMbpaTH NapameTpy MeHHo, NoTimM
BMbepiTb BarkaHu TN KaBun
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~
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-3CNPECCO

HatucHiTs KHOI‘IKyQ-

HaTncHiTb KHoNKy = ‘
06epiTb KiNbKICTb KaBwn

owv s wN =

HaTncHiTb KHONKY =
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BrkopucToByiTe KHOMKK AN\
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YKPAIHCbKA

- Makiato

HaTucHiTb KHOHKyQ-
BVIKOPUCTOBYITE KHOMKM + | - 418 BUBOPY KiflbKOCTi KaBoBux 3epeH (g).

HaTncHiTb KHoNKY = ANA nepexoa Ha cneayroLmm Lwar.

06epiTb KinbKICTb KaBw.

HaTucHiTs KHOMKRY = 1A Nepexoay Ha HaCTYMHUI KPOK.

06epiTb NOTPiIGHY TemnepaTypy BoAN.

owv s wN =
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YKPAIHCbKA

- KAnY4nHoO

ONOV S WwN 2

52

HaTuCHITL KHOMNKY ﬁ

BunbepiTb KinbKicTb KABOBKX 3epeH.
3a 10MOMOro KHOMOKAN | \/ BM1BEpiTb KiNbKOCTi KaBoBwX 3epeH (g).
N7 nepexoay Ha HacTYMHUI KPOK.

HaTncHITE KHONKY—
BunbepiTb KinbKicTb Kas
HaTucHITL KHONKY = N8 nepexoay Ha HacTyMHUI KPOK.
BrbepiTb KinbKiCTb Yacy And CNiHOBaHHA MOJIOKa.

HaTncHiTE KHONKY=— 4na Bubopy TemnepaTtypu.
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HaTuCHITL KHONKY 9
BunbepiTb KinbKicTb KABOBKX 3epeH.

HaTucHITL KHONMKRY —

BubepiTh KinbKiCTb KaBu.
HaTucHiTb KHoMRY = ‘ :

BrnbepiTb KinbKicTb Yacy A9 CriHIOBaHHA MO/IOKa

©uowm s WwN 2

HaTucHiTh KHONKY = ‘

4ns Bubopy TemnepaTtypu

YKPAIHCbKA

Mcnone3yiTe KHoMKM /\ i \v/ BMBepITL KiNbKICTb KaBoBuMX 3epeH (g).

i ANA nepexoay Ha HacTyrMHUA KPOK.

/19 nepexoay Ha HaCTyMHWIA KPOK.
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- BCTAHOB/IEHHA TEMMNEPATYPU KABU

\ |
l [ !
T~ U |
| |
i
|
|
(

o e

| e \ ! TemnepaTypu.

1. HaTucHiTh KHONKY —

| 2.BvkopucrosyiTe KHOI‘IKI/I/\ i

_ i AK TinbKwM BC HaflaLLITyBaHHH KaBW by BCTaHOB/IEHI:

\/ ans BMG6OpY NOTPIOH
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YKPAIHCbKA

- ABTOBUMKHEHHA

[ AK TiNbKM B BCTAaHOBWAM TemnepaTypy NpUroTyBaHHA

—& §—
ﬂ

KaBu:

[
i
i
!
: 1. HaTUCHITL KHONKY =
i

[

2. BUKopunCTOBYIMTE KHOMKM A\ | \/ 419 YCTAHOBKM 4aCy BUMKHEHHSA

aBTOOTK/IKOYEeHWA.

- CKWOAHHA NAPAMETPIB

AK TiNbKM BM HanalwTyBanu aBTOBIAKNOHEHHA:

|

|

|

!

! 1. HaTucHiTb KHOMKY — ‘
| . .

i 2. HaTvicHiTb kHonKy WP WP 419 BiAHOBAEHHA 3aBOACLKMX
| e

1
|
|
i
1
|
i
i

HanalwTyBaHb.

- BAAANTIEHHA HAKMNY

1. [opanTe 3acib ana BUAaNeHHA Hakuny B pesepsyap 419 BOAM.

2. 3anoBHiTb pe3epByap AN BOAM YACTOK BOAOH.

3. HaTuCHITb KHOMKY 0‘. i yTpumyiTe ii 3 ceryHan, Wob 3anycTntu QyHKLiO
BUAANEHHA HaKMMy.

4, Po3unH ana BuaganeHHsa Hakuny byge po3nogdineHuii No cucTemi.

5. MalumHa 3aBepLUnTb NPOLLEC OUMLLEHHA Bif HaKuny.

6. Konu kKoHTeHep AnA BoAM CNOPOXKHIE, 3HaMib pe3epByap 417 BOAM | 3HOBY HAMNOBHITb
1oro Bogoto,

7. MaLlmHa noYHe LKA NoN0CKaHHA.

8. Micna 3aBepLUeHHA BCbOro NpoLecy MallvHa NOBEPHeTbCA B PeXKMM O4YiKyBaHHA.

54 POWER MATIC-CCINO 7000



YKPAIHCbKA

P’ J—
09800

5. NOMEPEAXKYBANIbHI CUTHANMA

anoBHITb KOHTENHep 418 BOAM.

1TH
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YKPAIHCbKA

2. JopanTe KaBoBi 3epHa.

! .
| 06668 —— |
|

| |
i
i
i

905600

N —g

Gl

3. He 3HaigeHo noTokK Anda 360py Kpaness. [paBunabHO BCTAHOBITL 10TOK 418 360py Kpaness.

5. 3aBaptoBanbHUiM 610K He BUABAEHO. [TpaBuabHO BCTaHOBITL 3aBapoBasibHUIA B/10K.

05668 ——

MG

)

«

6. /ToTok AnA BigxoAiB 3anoBHEHMI, CNyCcToLWTe Noro.

d
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@)y
1D

(

i
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(
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YKPAIHCbKA

7. BiakpuTi npasi ABepuATa, 3aKkpuinTe ix.
|

i ——08658 —— 3
o600

S

8. KoHTelHep Ana Bogu HEKOPEeKTHO BCTaHOBAEHWM. BCTaHOoBIThL MOro npaBusbHO.

A NS¢

cooo

9. YBIMKHEHO aBTOMATHUYHE CAMOOUMLLIeHHS.

A NSt

cooo

6. OYNLLIEHHA TA OBC/IYrOBYBAHHA NPUCTPOIB
1. Tepea ouneHHAM BUAMITb Kabesb sK1BAeHHSA 3 po3eTKKW. He 3aHyptoiiTe NnpucTpin y
BOAy abo iHWy pignHy Nig Yac YMLLeHHs.

2. CkopucTanTecb M'AKOH BONOIrOK TKAHWMHOK 418 OUMLLEHHSA 30BHILLIHIX YaCTUH MaLunHU.

3. HepoTprmaHHa NpaBua yTPYMaHHA NPUCTPOID B YMCTUX YMOBaX MOXKe Np13BecTu 40
NOLIKOAXKEHHA NOBEePXHI | BIIMHYTY Ha TepMiH eKkcrnayaTauii NpoayKTy, Wo npn3seae 40
MOXK/IMBUX MOLLKOAKEHb.

4. Hikonu He BUKOPUCTOBYIMTE CU/bHI MUIOYi 3aC06M, 6eH31H, abpa3nBHMIA NOPOLLOK abo

MeTaseBy WiTKy 418 OUULLeHHA By ab-AK0T YacTWHM NPCTPOHO.

5. 3bepiraiiTe KaBOBapOK y B 6e3ne4HoMy, CyxoMy Ta YMCTOMY MiCLli, AKLLO BOHa He byge
BMKOPUCTOBYBaTUCA NMPOTArOM TPUBA/IOro Yacy.

6. OuUnCTITb AK BUAMMI YaCTUHN MaLLMHMK, TaK i MicLie nig Heto, Wob BMAannT1 BCi 3anULWKM
bpyay.
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YKPAIHCbKA

- OCOB/IMBU A0rnAg 3A CMIHKOBAYEM MOJIOKA

1.
2.

s wN

58

BcTaBTe TpybKy BCMOKTYBaHHA MO/IOKa B KABOBapKy.
MomicTiTe Apyruii Kpal TpyBKM B YalliKy 3 BOAO i MOCTaBTe iHLWY YallKy Mig 4o3atop
MOJI0Ka.

HaTucHiTe KHOMKY 6 , LLO6 NoYaTU OUULLIEHHA.

AK TiNbKM Lieit NpoLec 3aKiHYMTLCA, CNYCTOLITe KOHTeMHep | NOBTOpPITL Npouec,
MOKM B YaLlLi NepecTaHyTb 3'ABAATUCA 3a/MLLKM MOIOKa.

/

HaTucHiTh Ha 06MABI CTOPOHM CMiHIOBAYa MOJIOKA | BUTArHITh 100 3 KaBOMaLUWHK

[MpomuinTe Moro B 4MCTIM BOAI

MoYNCTIThb WITKOI 3 KOXKHOI CTOPOHM TPYOKY 3arAMI00KYUCL Ha 2-3CM

BcTaHoBiTh cniHOBa4Y Ha3aa B KaBOBapKy
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YKPAIHCbKA

- OCOBNUBUIA 4OrNA4, 3A 3ABAPHOBA/IbHAM B/IOKOM

Biokpuirte npasi gsepuaTa

3HiMiTb KOHTeHep An1a 36opy ryLyi.

3HimMiTb 3aBaptoBasibHUI 60K | MPOMUIATE MOro Tens10K BOAOH).

W N

BcTaBTe 3aBaptoBanbHUIA 610K Ha3aa B KABOBapPKY B NMPaBWIbHOMY MOOXKeHHI. By
no4yyeTe 3BYK, AKWI ByAe 03Ha4aTw, WO 3aBaptoBasibHUI NPaBUIbHO BCTaHOB/IEHO.

o dale

Qucoonuooons
B —
N

7. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN

Mogens: Power Matic-ccino 7000 Serie Bianca / Serie Nera
Kog npuctpoto: 01505/01507

EnekTporkmenenHs: 220-240V ~, 50/60 Hz
HanpyraivactoTa: 1300-1500 BT

3po6neHo B KuTai | Pospo6neHo 8 lcnaii

POWER MATIC-CCINO 7000
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YKPAIHCbKA

8. VTUNI3AUIA CTAPUX ENEKTPUHHUX NMPUNAAIB

Esponeiicbka aupekTtma 2012/19 / EU npo yTwunisauito enekTpuyHoro Ta

enekTpoHHoro obnagHanHa  (WEEE) BcTaHoenoe, wo cTapi  nobyTosi
EEEEN c/eKTPONpUNagn He MOXKHa BUKMAATY Pa3oM 3i 3BUYaHUMU HeCOPTOBaHUMM
MyHiumMnansHUMKY Bigxogdamu. Ctapi npunagn matoTe 6yTh 3ibpaHi okpemo, Lwob
ONTMMI3yBaTKX yTUNI3aLi0 | NepepobKy MmaTepianis, WO B HUX MICTATLCA, @ TAKOXK
MiHiMi3yBaTW1 MOXKAMBI NepeLlKoan Ha 340P0B'A NANHM | HABKOIULIHE cepeaoBuLLe.
MepeKkpecneHunin CUMBO/ «KOLLWK A48 CMITTA» Ha BUPObI Haragye Bam npo Bawwi 060B'A3KM
npaBUAbHO yTUAI3yBaTX Npunad. AKLWo NpucTpirt mae BbyagosaHy baTapeto abo
BWUKOPUCTOBYE aKyMyAATOPW, iIX CAi4 BUTACTY 3 NpuAagy i yTunisysaTu BigNOBIAHUM YUHOM.
Cnoxk1Badi MOBMHHI 3B'A3aTMNCA 3i CBOIMU MiCLIeBUMM BAacTAMU abo po3apibHum
npoaasLem Aaa 0TpUMaHHA iHGopMaLil WoA0 NpaBuaAbHOT yTUAi3auil cTapux npunagis i /
abo ix baTapen.

9. CEPBIC I FAPAHTIA

Ha gaHuii npunag HagaeTbCA rapaHTia NPOTAroM 2 POKIB 3 AaTW NOKYMKM, 38 YMOBW HagaHHA
[OKYMEHTa, LLIO MiATBepAXKYE NOKYMKY, 3HAaX0AXKeHHA Npuaaay B BiAMiHHOMY Qi3YHOMY CTaHi
i NpaBWIbHOMY KOPUCTYBaHHI, AK OMMCaHo B LibOMY MOCIBHMKY 3 ekcriayaTauil.

[@apaHTiA He NOLIMPIOETLCA Ha HACTYMHI cUTyaLi:

« [pncTpit BUKOPUCTOBYBABCA B LiNAX, BiAMIHHWX Big NPU3HaYeHuX 418 HbOro,
BWUKOPUCTOBYBABCA HeNpPaBW/IbHO, NigAaBaBCa NadiHHAM, BNANBY BOAOrM, 3aHYPEHHIO B pPigKi
abo KOpO3iliHi PeHOBUHM, @ TAKOK iHLIMX HeCMPaBHOCTeN, MOB'A3aHNX 3 BM/JMBOM MOKYMLA.

- Mpunag 6yB po3ibpaHnin, MognbdikoBaHMM abo BiApeMOHTOBaHM 0cobamu, He
YNOBHOBaXKeHMM 0dilliiHO Cy»K60t TexHiuHoi nigTprmKkm Cecotec.

+ HecnpaBHOCTI, W0 BMHMKAIOTb B pe3y/bTaTi 3HOCY MOro BUTPATHMX ab0o 3anacHMUX 4acTuH
yepes NocTiHe BUKOPUCTaHHA.

- [apaHTiliHe 06C/1yroByBaHHA NMOKPMBAE BCi BUPOBHMYI AedeKTr Balloro Np1cTpoo
NPOTAroM 2 PoKiB, BigNOBIAHO 40 YWHHOMO 38KOHOA@BCTBA, 38 BUHATKOM BUTPATHUX AeTanen.
VY pasi HenpaBWbHOr0 BUKOPUCTaHHA rapaHTia He MOLMPHETLCA. AKLLO B ByAb-AKUA MOMEHT
BU BMABUTE Byab-AKi Npob6aemn 3 BalMM NpoayKToM abo y BaC BUHWKHYTb OyAb-AKi CyMHiBM,
3gepTanTeca B OdiuinHni cepaicHM LeHTp Cecotec.

Smart Group
CanT: https://service.smartgroup.ua/
Neten.: 0 800 300 245
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JloTok ans cbopa Kanenb

Conno KodemallnHbl
KanyunHaTop

KoHTenHep ana Bogbl

JleBan aBepb

Ka6enb nutaHua

MNaHenb ynpasneHna

KpbilwKa oTceka monoToro Kode
HanonHuTenb oTceka ana monoTtoro Kode
OTceK ans Kode B 3epHax
MNpasaa geepb

3aBapouHbIi 610K

JloToK 4na oTXo4oB

Pyuka kopemonku

Pyuka ana BcneHMBaHWA MosioKa

KoHTenHep ans monoka
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PYCCKUMN

2. UHCTPYKLMA NO TEXHMKE BE3OMNACHOCTH

BHMMaTesnbHO NpounTanTe 3T MHCTPYKUMM Nepea cnob3oBaHnem nprubopa. CoxpaHuTe
3TY MHCTPYKLUMIO 419 MCMOb30BaHMA B ByayLLiem Uau AnsS HOBbIX Nonb30BaTesnei.

Mpw ncnonb3oBaHUM Nprbopa HeobXoAMMO CTPOro CO6MAATL BCE MHCTPYKLUMN MO TeXHUKE
6e3onacHocTK. He ncnonb3yiTe Nprbop He Mo Ha3HauYeHuto.

1. VYbeauTech, 4TO HanpsaKeHne ceT COOTBETCTBYET HaNpPsXKeHWto, yKasaHHOMY Ha
nacnopTHoM Tabnnuke NpmMbopa 1 YTO po3eTKa 3a3emseHa.

2. 3TO0yCTPOMCTBO NpeaHa3Ha4YeHo TobKO 417 A0MaLUHero UCno/b30BaHuA.

3. VYcTaHaBnvBaWTe yCTPOMCTBO Ha CyxyH, yCTONUYMBYHO, NMAOCKYHD, TEPMOCTONKYH
NMOBepPXHOCTb.

4. He norpy»anTe WHYpP, BUAKY 1AW N0BYI0 HeCbeMHY0 HYacTb Npubopa B BoAy 1av Nobyto
LAPYryH KMAKOCTb, @ TaKKe He Nogseprarite BO34eNCTBUIO BOAbLI 31eKTpuyecKkme
coefMHeHWs yCTPoNCTBa. YoeamTeck, UTo Ballu PyKM Cyxue, mpexkae 4em 6path B pyKu
3N1eKTUPOBUAKY UK BKAKOYATL NpUbop.

5. PerynapHo npoBepsanTe WHYP NMTaHWA Ha Hanuymne BUANMBbIX NoBpexkaeHUn. Ecnuv wHyp
NnoBpeXK4eH, ero HeobxoaMMo 3aMeHUTb 0PULMAALHBIM CEePBUCHBLIM LieHTpom Cecotec.

6. He nepekpyunBaiiTe, He crnbaiiTe, He HaNpaAranTe 1 He NoBpeXKAanTe WHYP NUTaHnA
KaKk1uM-n116o obpasom. bepernte ero oT 0CTpbIX Kpaes M UCTOYHMKOB Tena. He
no3B0OAANTE eMy KacaTbCA ropaYmnx NoBepxHocTen. He no3sonAanTe WHypy CBUCATb C
Kpaa paboyel NOBEPXHOCTU MAN CTONRLIHULbI.

7. He gonyckaiTe nonagaHua BoAbl Ha A6y 31eKTPUYECKYH YacTb YCTPOMCTBa

8. Hewucnone3synTe Ha ynuue, pAgoM C ra3oBoM UM 3N1eKTPUHECKOM NANTON, C AyXOBKamMu
WA PALOM C OTKPbITbIM OrHem.

9. HenoaeepraiTe mallnHy BO34eMCTBMIO TemnepaTyp Huxke O rpagycos

10. Wcnonb3oBaHMe akceccyapos, He peKoMeHA0BaHHbIX KomnaHuel Cecotec, MoxkeT
NPWBECTW K NOXKapy, NOParkKeHMO 31eKTPUYeCK1M TOKOM UK TpaBMe Naei.

1. Heucnonb3yiTe Tennyto BoAy 418 Hano/HeHUa KoOHTenHepa 418 BOAbl, BCeraa
MCMO/b3yMTe X0N04HYI0 BOAY.

12. Bo Bpema paboTbl AeprK1Te pyKu v WHYP NoAanblue OT ropaymnx yactein npmbopa.

13.  Hewucnonb3yinTe WHyp 418 NepeHoCKn Uam BelITArMBaHUa KodemallvHbl.

14. He HanpaBnanTe ropaYMii nap Uam ropadvyo BoAy Ha cebsa nam gpyrux nogemn, 4toosl
n36erkaTb 0KOroB.

15.  YcTpoicTBO ByaeT oueHb ropayMM BO Bpema 1 cpa3y nocae paboTsl. Micnonb3yinte
nepyaTKu, pyKaBuLbl UK Apyrie 3alMTHbIe akCceccyapsbl, YTOObl M36eXKaTb 0XOoroB.

16. He cHumaiiTe nogaoH Bo Bpems paboTsl, Tak Kak ropadas Bo4a MOXKeT Np1BecTu K
NMoBpeXKAeHWIo annapaTa, U CTaBbTe NyCTYH YallKy No4 A403aTop NpW BKAKYEHUU 1N
BbIK/IHOYEHUW annaparTa.

17. B cnyyae noxkapa vcnonb3yinTe orHeTywmtenm Co2. He ncnonb3yrte Bogy Uan cyxue
MOPOLLUKOBbIE OrHETYLLUWTesN.
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PYCCKUMN

He nonb3yiTeck nycTon MawmHon. Y6eamtecs, 4To B MallMHe 40CTaTO4HO BOAbI nepes
KarK4bIM MCMOb30BaHNEM.

YCTpONCTBO He NpegHa3HayeHo 418 UCMo/b30BaHWA AeTbMU B BO3pacTe 40 8 1eT, AeTtu
cTape 8 neT, MoryT MCNo/b30BaTh YCTPOMNCTBO eC/M OHU Haxo4ATCA Mo NOCTOAHHbLIM
HabsgeHem B3poC/bIX.

[aHHOoe yCTpPOMCTBO MOXKET MCM0Ab30BaTbCA AeTbMM CTapLue 8 et u anuamu ¢
OrpaHMyYeHHbIMN GU3NHECKUMU, YYBCTBUTEABHLIMU UM YMCTBEHHbIMW CNOCOBHOCTAMM,
a TaKXKe C HegoCTaTKOM OMbITa UK 3HAHWIA, eCaIY MM 38 HYMW eCTb MOCTOAHHOe
HabsgeHne nn NnpedocTaBneHa MHCTPYKLUMA OTHOCUTeIbHO 6e30nacHoro
1MCNO/b30BaHNA YCTPONCTBA, 1 NONb30BaTelb MOHMMaeT BCe PUCKM MCMO/b30BaHNA.
CneguTe 3a ManeHbKUMK AeTbMU, YTOOLI OHW He urpanu ¢ npnbopom. Heobxognumo
npucTansHoe HabnwheHve 3a 4eTbMW, Koraa AeTy NMosb3yHTCA YCTPONCTBOM UK,
yCTPOMCTBO paboTaeT pALOM C HUMMU.

. MNEPEA NEPBbIM UCMOJ/Ib3OBAHNEM

PacnakyiTe KobemallumHy 1 yaannte Bce ynakoBOYHbIe MaTepuasb.
CH1MmuKTe pesepByap AN1A BOAbI 1 HANOAHWTE ero CBex<el MMTLeBOW BOAOW.
3anoaHnTe oTCeK Ana KodelHbIx 3epeH KOPenHbIMY 3epHaMu.

BcTaBbTe BUAKY B HACTEHHYHO PO3ETKYy.

HaxkmunTe KHoMKy NuTanus.

[aiTe MalumHe NnporpeTbCA.

OnpegenunTe »KecTKoCTb BOAb!

Tenepb MalLKHa roToBa K UCMOMb30BAHWIO.

anIME"IaHVIEZ coBeTyem 1MCcnoib3oBaTb 6yTl/If|l/|pOBaHHyI'O BOAY 414 nNony4veHmA nyyulero Bryca

Kode.
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4, 3KCNAYATALMA YCTPOUCTBA

TUMNbI KODE

- -3CNPECCO (oaHa valiKa)
1. Haxkmnte KHoMmKy

2. OTperynaunpyinTe BbICOTY A03aTOpa Kode.

WW 119 BLI6OpPa ABOMHOMO 3CNPeCCo MM 2 HaLLeK 3CNpecco.

3. Hakmute KHOMKy Q MaLUMHa HauHeT aBTOMaTUYeCKM roToBNTb 1 1an 2 Yalwkn Kode.

‘ GRLYY
_ GpQOO )
< 88 5 )
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PYCCKUMN
- MAKUATO

1. 3anenTe MOMIOKO B KOHTeMHep A1 MosoKa. PekomeHayem 1cnonb3o0BaTh TOMbKO LiesbHOe
MO/IOKO

2. CoeaunHWTe KOHTeNHep 419 MO/I0Ka BMeCcTe C CMCTeMON BCacblBaHWA MO/OKa.
3. HakmuTte KHomky EE’ 15 BbIOOpa ABOMHOMO 3CNPecco nam 2x Yallek 3Cnpecco.

HaskmuTe KHomKy E MalwHa HayHeT aBTOMaTUUYeCKN rOTOBUTb 1 1MAn 2 Yallkun Kode.

- FOPAYAA BOAA
1. PasmectnTe nycTyio Yalwky NoA A03aTop Kode.
2. HaskmuTe KHoMKy E

3. KaK ToNbKO YallKa HanoaHUTCA HEO6XO,D,I/IMbIM BamM KO/M4eCTBOM BOAbl, CHOBaA Ha*KMUTe AaHHYO
KHOMKY 4YTOBbI OCTAHOBUTL nogadvy Boabl

‘ Q9999 | " 200
- -00gpo N ”
\ v 5/ @
T
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PYCCKUMN
- NIATE

1. 3aneriTe MOsIOKO B KOHTeMHep A8 MO/oKa. PeKomMeHayem 1Cnonb30BaTh TO/LKO LesbHoe
MOJI0KO.

2. CoegnHUTe KOHTeMHep A1A MOoKa BMecTe C CUCTeMOW BCaCblBaHWA MO/IOKa.

HarkmuTe kHonky W WPo17 BbIGOpa 4BOVHOMO 3CNPECCO MK 2X HYaLLeK 3CNpPecco.

£ ow

HarkmuTte KHonky ? . MalwmnHa Ha4yHeT aBTOMaTU4YeCKM roToBmTb 11nu 2 Yalkum kode.
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- KAnY4nHo

PYCCKUMN

1. 3aneliTe MOIOKO B KOHTEMHEep 418 MO/IoKa. PekomeHayem 1Cnonb30BaTh TObKO LesbHoe

MOOKO.

2. CoeauHuTe KOHTemHEp 419 MO/I0Ka BMeCTe C CUCTeMO BCacbliBaHWA MO/OKa.

3. HaxkmuTe KHomKy

i’ E’gnﬂ BbI6Opa ABOMHOIr0 3CNPeCCOo UM 2X YalleK 3Cnpecco.

HaxkmuTte KHonky ﬁ . MalwmnHa HauyHeT aBToMaTUYeCKM roToBUTb 11nun 2 yalwkm kode.

-

- MonoTbii Kode

1. HarkmumTe KHOMKy MoA0Toro Kode.

2. lo6aBbTe MoOAOTbIN KOde.

POWER MATIC-CCINO 7000
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PYCCKUMN

‘ @ 3. Beibepute T1n Kode.

- lopayee Monoko

1. 3aneriTe MO/IOKO B KOHTeMHep A1 MOOKa. PekomeHayem Mcnonb3oBaTh TOMLKO LiebHoe
MOJI0KO.

2. CoegnHUTe KOHTEMHep A1A MO/I0Ka BMecTe C CUCTeMO BCaCbIBaHWA MO/IOKa.

3. HaxkmuTe KHomKy 6 .
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PYCCKUMN

- PerynaTtop BcneHnBaHua monoka
BHUMAHMWE : kauecTBO MOM0OYHOM NeHbl ByaeT 3aB1ceTb 0T TMNa MO/OoKa 1 OT ero
TemnepaTypbl

1. OTkpowTe neByto ABepb KOdemallunHbl. PeryaaTop BCNeHBaHWA MOMOKa HaX0ANTCA B
BepXHeM NpaBom yray

2. [lloBepHWTe perynATop N0 YaCoOBOW CTPesIKe Ha HYXKHYIO BaM MNO3ULMI0

[NoBepHWTe perynaTop B fIeBYH CTOPOHY A9 MeHbLUe NeHbl, BNpaso 4158 60/bLuel neHbl

4. OuvulanTe BCNeHvBaTelb MOOKa NMOC/e KaXKAoro MCNonb30BaHMA.
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- PerynaTtop cteneHv nomona kodpe

NPUMEYAHMUE : He 3acbinaliTe MonoTbIM Kode nnm apyrme cybCcTaHumm B KOHTeMHep a9
KodenHbix 3epeH. HUKOMJA He ncnonb3yiTe KodeinHble 3epHa, KOTopble XPaHWANCh B
X0N0AWNBHVIKE AN MOPO3W/IBHOM Kamepe.

. Mepeg akcnayaTaumen kKodpemallnHbl OTperyampyinTe cTeneHb noMona Kode, Npy MOMOLLM
PYYKM BHYTPU KOHTeMHepa 414 3epHOBOro Koge.
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. MegneHHbI NOTOK Kode 0603HavaeT CANLLKOM MesKuii nomon Kode. Haxmunte 1
NnoBepHUTe perynaTop CTerneHy nomona kode no 4acoBow CTpesike 414 Bbibopa bosnee
KpymnHOro nomora.
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BbICTPbIN 1 Nerkunin NOTOK MOI0TOro 0603HaYaeT YTo Kode MeneTca CAULWKOM rpy6o.
HarkmuTte 1 noBepHUTE perynaTop cTeneHn noMmosa Kodpe NpoTMB YaCoBOW CTPeNKN Ans

Bblbopa bosiee menKoro nomosa.

- JKECTKOCTb BOAbI
. HarkmuTe 3Hauok “‘ 1 BblbeprTe HAaCTPOMKM BbIGOPA KECTKOCTH BOAbl, KOTOPYHO Bbl
ncnonb3yere.

Mcnonb3ayiTe KHomKn "N 1 “\¢" pour sélectionner la dureté de l'eau:
1. Markaa Boga
2. CpegHenm »kecTkocTu
3. *ecTkaa Boga
4. OyeHb ¥ecTkas Boaa

MEHI0 MHANBUAYA/ILHOW PELENTYPbI

. HaskMmUTe KHOMKKM = | i3 B TeYeHMM 3 CeKyH/ 4To6bl BbIBpaTL NapameTpbl MeHI0, 3aTem
BblbepuTe Kenaemblii TUn Kode
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Haxkmute KHomKy Q
BbibepuTe KonmyecTBo KoderHbIX 3epeH.
Mcnonb3yinTe KHOMKMAN 1 \/ 401A BbiBopa KonmnuecTea KodelHbix 3epeH(g)

Harkmute kHonky = [NA nepexosa Ha creayroLLmnii Wwar.

BoibepuTe KonmuecTso Kode

o s wN S

HaskmuTe KHOMKY = | it Anq BoiGopa TemnepaTtypsbl
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Haxkmute KHOI‘IKyQ.

Mcrnonb3yinTe KHOMKKM + 1 - 41 BbiGopa KONMHECTBa KOEeMHbIX 3epeH(g).

Haxkmute kHonky = 1A nepexoda Ha CneayoLmni war
BoibepuTe konvuecTso Kode.

HaskmuTe KHOoMRy = ‘

i ANA nepexoga Ha CiedytoLLnii Lwar.
BoibepuTe Hy»KHyt0 TemnepaTypy BOAbl.

POWER MATIC-CCINO 7000
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PYCCKUMN

- KAnY4nHoO

1. HarkmunTe KHonky ﬁ

2. BbibepuTe Konm4ecTBo KOpenHbIX 3epeH.

3. Mcnonb3yiTe KHOMKM /N 1 \/ 4714 Bblbopa Konmyectsa KodenHbix 3epeH(g).
4. Haxkmute KHOMKy — 418 Nepexoaa Ha ciedyroLmi war

5. Bblibepute Konnuyectso kode

6. Haxkmute KHonNKy = AANA Nepexosa Ha cnegyowmii war

7.  BblbepuTe KoNMYeCcTBO BpemeHu 418 BCreHnBaHWa MOooKa

8. HakmuTe KHonky — 4417 Bblbopa TemnepaTypbl
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- IATE

HaxkmunTe KHonky 9

BbibepuTe KonmyecTBo KoderHbIX 3epeH.

Mlcnonb3syinTe KHOMKM A U N/ 418 Bbi6opa KoAmuecTsa KodelHblx 3epeH(g).

Haxkmute KHonky —

i AR nepexo/a Ha CnesyoLwuii war
BbibepuTe konnyecTso Kode
HaxmuiTe KHomKy = ‘ 1 4NA nepexo/a Ha Cleayowmii war

Bbl6epI/IT€ KOM4eCcTBO BpemeHun a4s1a BCrneHrBaHMA MO/IoOKa
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Haxkmute kHonky — ‘ /19 BbibOpa TemnepaTypsbl
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- YCTAHOBKA TEMMNEPATYPbI KODE

e | .
Pigs: i Kak T0/1bK0 BCe HACTPOKM Kode Bblin yCTaHOBNeHbI:

| N Y : 1. HaskmuTe KHoMKy =
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I i 2./cnonb3yinTe KHOMKKM /N 1 N a4 BbI6opa HY>KHOM
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| / . I remnepaTypsl.
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- ABTOOTK/TOYEHUE

Kak TonbKOo Bbl yCTaHOBWAM TeMnepaTypy NpuroToBaeHna
Kode:

1. HaxkMuTe KHonky = | i
2./lcnonb3yinTe KHOMKM A\ U \/ 419 YCTaHOBKM BpemMeHun
aBTOOTK/OHEHMA.
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- CBPOC MAPAMETPOB

KaK TonbKo Bbl HACTpOWAM aBTOOTK/AOHEHME:
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i 1. HaxkmuTe kKHomky = ‘
i 2. Haxkmute kHOMKy \@P WP anA BoccTaHosneHua
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3aBOACKNX HACTpPOeK.

- YVOANNEHUE HAKUNN

1. [obasbTe cpeacTBoO ANA yAaNeHWsa HaKkMnW B pe3epsyap 419 BOAbI.

2. 3anonHuTe pesepByap AN BOAbl YACTOM BOAOWN.

3. HaxkmuTte KHOMKy 0‘. 1 yaeprkuBainTe ee 3 ceKyHAbl, HTOObI 3anycTuTh GYHKLMIO
yAaneHna Hakunu.

4. PacTBop ana yaanerua Hakmnuv bydeT pacnpesesieH rno ycTponcTay.

5. MawwnHa 3aBepLunT NpoLect O4UCTKM OT HaKnu.

6.  Korpga KoHTeliHep AnA BOAbl OMNyCTeeT, CCHUMUTE pe3epByap A/19 BOAbl M CHOBa HanonHuTe
ero Bogon,

7. MalwmnHa HauHeT UMK NOA0CKaHNA.

8.  lMocne 3aBepLUeHMA BCero npouecca MallnHa BepHeTCA B PeXKUM OXKUAGHNA.
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5. NPEAYNPEAUNTE/IbHbIE CUTHASDI

HanonHuTe KoHTelHep AnA BoAbl
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2. [obasbTe KodelHble 3epHa.
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3. He obHapy»keH n10TOK ana cbopa Kanenb. MpaBuibHO yCTaHOBUTE SI0TOK A1A cbopa Kanesb.
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PYCCKUMN

OTKpbITa NpaBaA ABepb, 3aKpouTe ee.

050

KoHTenHep AnAa BoAbl HEKOPPEKTHO yCTaHoB/eH. YCTaHOBUTE ero npasBu/bHO.
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BkatoueHa aBToMaTM4YeCKasa CamMmoo4mMCcTKa.
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6. OUMCTKA W OBCNYKMBAHWNE YCTPONUCTBA

1.

[epea 4MCTKOM BbIHbTE Kabesb NUTaHWA 13 po3eTKW. He norpyskaiTe yCTPOMCTBO B BOAY
VAN APYTYHO *KUAKOCTb BO BPEMA YMCTKM.

Mcnonb3yiTe MArKy0 BAa)KHYH TKaHb 414 O4MCTKM BHELLHWX YacTelr MallunHbl.
Hecobntogerve npaBun cogeprkaHna yCTPOMCTBA B YNCTbIX YC/IOBUAX MOXKET NMPUBECTH K
NOBpPEXKAEHNI0 MOBEPXHOCTU U HEeraTMBHO NOBAMATL Ha CPOK 3KCMyaTauum NpoayKTa,
4YTO NpMBeaeT K BO3MOXKHbIM NOBPeXKAeHNAM yCTPOMCTBa.

HvKoraa He ncnosb3yiTe CuabHbIe MOOLWME CpeacTBa, beH3nH, abpasnBHbI NMOPOLLIOK
WAV METaNAVYECKYHO LETKY 4158 O4UCTKU KaKon-11Mbo YacTn NpoayKTa.

XpaHuTe KobemalurHy B 6e30MacHOM, CyXOM 1 YMCTOM MecTe, ec/in OHa He byaeT
1CM0/b30BaTbCA B TEYEHWME AUTebHOro BpeMeHu.

OuncTnTe Kak BUAMMbIE YacTu MalluWHbl, TaK 1 MeCcTo nog Hell, 4Tobbl yaanuTs Bce

OCTaTKM rpAsn.
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- OCOBbIN YX04, 3A BCNEHUBATENEM MOJIOKA

1. BcTasbTe TpybKy BCaCbiBaHWA MO/IOKa B KOPeMaLlyvHy.

2. TomecTuTe BTOPOW Kpai TPYOKM B HaLLIKy C BOAOW M NMOCTaBbTe APYryH YallKy Nnoj 403aTop
MOJI0Ka.

3. HakmuTe MKOoHKY 6 , UTOBbI HAYaTb OUUCTKY.
KaK To/bKO AaHHbIM MPOLeCC 3aKOHUYMTCA, ONyCTOLIMTE KOHTeNHep 1 MOBTOpMTe NpoLecc, MoKa B
YalliKe NepecTaHyT NOABAATLCA OCTAaTKN MO/OKa.

/

1. HaxmuTe Ha 06e CTOPOHbI BCMeHWBaTe s MO/IOKa M BbITalMTe ero U3 KobemallnHbl
2. [lpomoliTe ero B UMcToOM BOAe

3. TpouncTuTe uncTaLen WweTkon raybuHy B 2-3CM C Kaxkaon Tpyokm

4. YcTaHoBMTe BCneHMBaTes b 06paTHO B KodemallmHy
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- 0COBbIN YX0/, 3A 3ABAPOYHbIM B/1I0KOM

1. OTkponTe npasyto ABepLy
2. CHVMMUWTE KoHTeWHep 1A cbopa ryLim.
3. CHVMMUWTe 3aBapoUHbIV 610K 1 MPOMOTE ero Tersoin BoAoM.
4. BcTaBbTe 3aBapouHbIv 610K 06paTHO B KodemMallumHy B NpaBuibHOM Noa0KeHUM. Bbl
YCAbILWNTE LWeN4oK, KOTOPbI 0603HaYaeT YTo 3aBapOYHbIi 610K MPaBm/IbHO YCTaHOB/IEH.
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7. TEXHUWHECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Mogens: Power Matic-ccino 7000 Serie Bianca/Serie Nera
Koz npoaykTa: 01505/01507

JnexkTponuTaHune: 220-240 V~, 50/60 Hz

HanpsaseHne nyactota: 1300-1500 BT

CaenaHo B Kutae | PaspaboTaHo B Micnanum
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8. VTUIN3ALMA CTAPLIX I/IEKTPUYECKUX U3LENNN

EBponeiickas aumpexktmBa 2012/19 / EU 06 yTuavsaumm 30eKTPUYECcKoro u

3nexkTpoHHoro o6opyaosanuna (WEEE) ycTaHasnvBaeT, uTo CTapbie 6bITOBbIE
N 5/1eKTPonpubopbl Henb3s yTUAN3NPoBaTb BMeCTe C 00bIYHbIMU HECOPTMPOBAHHbLIMU
MyHULMNanbHbIMKW 0TXogamn. CTapble Nprubopbl 40XKHbI COBMPaTLCA OTA4eNbHO, HTOObI
ONTVMM3MPOBaTb YTUAM3ALMIO 1 NepepaboTKy CogepKallnxca B HUX MaTepunasos, a TakKe
CHU3UTb BO3AENCTBME Ha 340p0Bbe Yes0BeKa 1 OKPY»KatoLLyto cpedy. [epedepkHyTbin
CMMBO/T «MYCOPHaA KOP3MHa» Ha U34e1n HanoMyHaeT Bam 0 Ballell 06A3aHHOCTH
npaBuAbHO YyTUAM3MPOBaTL NPMbop. ECM yCTPOMCTBO MMeeT BCTPOeHHYHO baTapeto uau
MCNONb3yeT akKyMYAATOPbI, NX CAedyeT 13Bedb U3 npubopa 1 yTUAn3npoBaTh
COOTBETCTBYOLMM 06pasom. [oTpebuTenu 40MKHbI CBA3ATLCA CO CBOMMMN MECTHLIMM
BNACTAMM AW PO3HUYHBIM NMPOAABLOM A1 NMoayYeHna MHPOPMaLmMm OTHOCUTETbHO
NpaBUAbHON YTUAN3ALUK CTapbIX MPUOOPOB 1 / UK 1x baTapen.

9. CEPBUCHOE OBCNYAKNBAHUE N TAPAHTUA

Ha gaHHbIM NpoayKT NpeaocTaBAAeTCA rapaHTuAa B TeveHre 2 1eT C 4aTbl MOKYMKW, Npu
YCA0BUM NPefoCTaBeHNA AOKYMEHTa, NOATBePKAALLEero NoKYMKy, HAX0XKAeHUA NPoAyKTa B
OT/IMYHOM HU3NYECKOM COCTOAHUM U MPaBUIbHOM NO/b30BaHMU, Kak ONUCaHO B 3TOM
PYKOBOACTBE MO 3KCMIyaTaLum.

[@apaHTMA He pacnpoCTpaHAeTCA Ha CeayoLne CUTyauum:

- [poAYKT NCN0Nb30BaCa B Leaax, 0T/IMYHbIX OT NpeaHa3HaYeHHbIX 418 Hero, MCMosib30Basca
HenpaBW/bHO, MOABEPraaca NageHnto, BO34eNCTBUIO BAaru, NOrpy-KeHuto B XKuaKme nam
KOPPO3WIiHbIe BELLeCTBa, @ Tak*Ke ApYrM HeMCrnpaBHOCTAM, CBA3aHHbIM C BO34eCTBMeM
nokynartens.

- MpoayKT 6bI11 pasobpaH, MoANDULMPOBAH WAV OTPEMOHTMPOBAH AMLAMN, He
YMOAHOMOYEHHbIMM 0bULManLEHON Cy»K6oin TexHudecko nogaepsku Cecotec.

- HencnpaBHOCTK, BO3HMKaOLWMeE B pe3y/ibTaTe M3HOCa ero pacxo4HbIX UM 3anacHbiX YacTem
113-33 MNOCTOAHHOMO NCMO/b30BaHUA.

- FapaHTuiiHoe 0bcyK1MBaHVe NOKPbLIBAET BCe MPON3BOACTBEHHbIe AedeKTbl Ballero
yCTPOWCTBA B Te4eHue 2 feT, B COOTBETCTBUM C AeMCTBYHLLMM 3aKOoHO4aTeNbCTBOM, 33
WCK/IKOYeHWeM pacxodHbix geTanei. B cnyyae HenpaBuabHOro MCNoIb30BaHWsA rapaHTma He
pacnpocTpaHaeTcs. Ecnn B 11060 MOMEHT Bbl 06HAPYKUTe Kakne-a11bo npobaems C Bamm
NMPOAYKTOM UM Y BaC BO3HUKHYT Kakune-11bo CoOMHeHnsA, obpallaiTtecs B OdurumansHblin
cepsuCcHbIN LeHTp Cecotec

Smart Group

CanT: https://service.smartgroup.ua/
Nerenn.: 0 800 300 245
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www.cecotec.es

Grupo Cecotec Innovaciones S. L.
C/de la Pinadeta s/n, 46930
Quart de Poblet, Valencia, Spain
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